

издается с апреля 1997 года

4 августа 2021 58 (5963)

общественно-политическая областная

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

76 руб. 98 коп./461 руб. 88 коп.

Индекс П5432

Приложение к газете «Рязанские ведомости»

СТРЭИТЕЛЬ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

БЕЗ КОМПЛЕКТА

Индекс П5419

ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

129 руб. 79 коп./778 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 120 руб. 16 коп./720 руб. 96 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710 198 руб. 45 коп./1190 руб. 70 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВ

Сельхозперепись стартовала

К КОНЦУ ГОДА БУДЕМ ТОЧНО ЗНАТЬ, КАК ЖИВУТ АГРАРИИ В РЕГИОНЕ

D этом году Росстат про-**D** водит три исследования с охватом всех регионов: Всероссийскую перепись населения, перепись малого бизнеса и сельскохозяйственную перепись. Как рассказал ранее руководитель Росстата Павел Малков, каждое из этих исследований станет важным источником данных для решения многих ключевых вопросов развития страны.

Сельскохозяйственная перепись имеет в своем названии приставку «микро», но это никак не умаляет ни ее масштаба, ни ее значимости. Это выборочное федеральное статистическое наблюдение, которое стартовало 1 августа и теперь должно охватить не менее 30% объектов Всероссийской сельскохозяйственной переписи. проведенной еще в 2016 году. Подробнее о сельскохозяйственной микропереписи рассказали на пресс-конференции в Рязаньстате руководитель ведомства Елена Нюнина и замминистра сельского хозяйства и продовольствия области Олег Иванников.

ДАННЫЕ НУЖНО **АКТУАЛИЗИРОВАТЬ**

– Сельское хозяйство в России динамично развива-



это первая цифровая перепись в сельском хозяйстве нашей страны

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК

86 руб. 66 коп./519 руб. 96 коп.

Индекс П5431

ется, и для повышения эффективности принимаемых правительством страны решений необходимо регулярно уточнять имеющуюся информацию о положении дел в регионах. Между тем Всероссийская сельскохозяйственная перепись проводится раз в десять лет, – напомнил Олег Иванников. – Именно поэтому был принят закон о проведении первой в России сельскохозяйственной микропереписи с использованием современных цифровых технологий, что даст возможность в сжатые сроки получить максимально достоверную информацию. Эта информация поможет сформировать будущую аграрную политику как в пределах нашего региона, так и всей страны в целом.

Как, в свою очередь, сообщила руководитель Рязаньстата Елена Нюнина, программа сельскохозяйственной микропереписи содержит в себе вопросы, касающиеся земельных ресурсов и их использования, посевных площадей, поголовья животных, наличия сельскохозяйственных построек, и условий ведения хозяйственной деятельности, в том числе в части предоставления кредитов, субсидий и дотаций.

цифры и сроки

– Обследовать планируется 311 сельскохозяйственных организаций, 509 крестьянско-фермерских хозяйств и хозяйств индивидуальных предпринимателей, 608 некоммертакже 261 тысячу личных подсобных хозяйств, – проинформировала глава Рязаньстата.

роднических товариществ, а

По 20 августа участники микропереписи смогут предоставить требующиеся данные, заполнив электронные переписные листы на сайте Росстата или с помощью специализированных операторов связи, с применением электронной цифровой подписи. По 30 августа опросы будут проводить 545 привлеченных Рязаньстатом переписчиков. Все полученные данные будут на местах сразу заноситься в планшетные компьютеры.

По завершении микропереписи, в срок с 31 августа по 6 сентября, привлеченные к ней специалисты-инструкторы проконтролируют работу переписчиков и проведут выборочный контрольный обход с проверкой не менее 2% объектов, на которых ранее побывали переписчики. При необходимости аграриям зададут уточняющие вопросы.

- Цифровые технологии помогут оперативно обоб-

щить полученные данные, резюмировала Елена Нюнина. – Уже к декабрю этого года планируется подвести первые итоги, а к концу 2022 года - окончательные итоги сельскохозяйственной микческих садоводческих и огоропереписи. та составляет 70%. - Многолетний опыт поставок продукции на про-

С неба – на землю и в бой

В РЯЗАНИ ТРАДИЦИОННО ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ВДВ

ПРАЗДНИЧНАЯ ЛИТУРГИЯ

Утром на площади перед Успенским собором Рязанского кремля состоялось торжественное богослужение, посвященное 926-летию Рязани и 91-й годовщине образования Воздушно-десантных войск России. В праздничной литургии приняли участие заместитель председателя Рязанской областной Думы Дмитрий Хубезов, глава муниципального образования Юлия Рокотянская, глава администрации города Елена Сорокина, начальник Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала армии В.Ф. Маргелова Руслан Евкодимов, руководители структурных подразделений правительства и администрации, депутаты, курсанты и жители города.

Торжественный молебен отслужил митрополит Рязанский и Михайловский Марк. После молебна в Успенском соборе состоялась Божественная литургия.

НЕ МЕРКНЕТ ПАМЯТЬ

В День ВДВ рязанцы возложили алые гвоздики к памятнику легендарному командующему Василию Филипповичу Маргелову, вспомнили об ушедших у памятника воинам-рязанцам, погибшим в локальных военных конфликтах. В церемонии возложения цветов принял участие губернатор Н.В. Любимов.

– Я отслужил в ВДВ 45 лет, – рассказал ветеран боевых действий в Афганистане полковник в отставке Николай Ткач. - Возможности нашего рода войск сейчас значительно возросли, особенно в боевом мастерстве.

Этому способствует новая техника, вооружение. Но этот же фактор требует и новых знаний от курсантов. В училище сейчас готовят очень профессиональных офицеров, которые обеспечивают постоянный прогресс в развитии войск.

СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК

Уже несколько лет главной площадкой празднования Дня ВДВ в Рязани становится стадион «Спартак». Рязанцы име-ЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ ОЗНАКОМИТЬСЯ с техникой и вооружением, а также убедиться в боевых возможностях десантников.

Боевые машины десанта, армейские автомобили и современные парашютные системы были представлены на площадке перед стадионом. Многие пришли сюда семьями.

– Я проходил службу в 7-й дивизии ВДВ, когда она дис-

лоцировалась еще в Каунасе (сейчас в Новороссийске), – говорит рязанец Валентин Матвейчук. – На праздник пришел с нашим наследником Пашей. Ему 10 лет, он будет поступать в Тульское суворовское училище. Сейчас готовится – занимается физкультурой, читает книги.

– Я хочу стать офицером, потому что у меня папа, дедушка и прадедушка были военными, - говорит Павел. -Хочу быть похожим на них.

Руслан Викторович Васильев показал своему сыну парашютные системы «Арбалет». Во время его службы прыжки совершали на парашютах Д-10. Отец с сыном сфотографировались на броне боевой машины десанта, а потом пошли на стадион смотреть военно-спортивный праздник.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ И НАГРАДЫ

Вынос на поле стадиона Государственного влага России и Георгиевского знамени десантного училища – атрибут начала торжественной части праздника. Слова приветствия с Днем ВДВ – от губернатора Николая Любимова.

– Этот военно-спортивный праздник стал хорошей традицией для нашего города, – сказал глава региона. – День воздушно-десантных войск и День рождения Рязани уже давно

мы отмечаем одновременно. Рязань - столица ВДВ. Такое высокое знание город достойно несет многие годы. История Рязани - это история ратных подвигов, беспримерного мужества защитников Отечества. Рязанский край – родина настоящих героев, доблестных военнослужащих современной Российской армии. Сотни офицеров ВДВ, окончивших наше легендарное училище, по праву считают Рязань своим вторым домом. Мы всегда им рады.

/ ПРАЗДНИК стр. 2

ЭКОНОМИКА

Лучшая практика

ПОДВЕДЕНЫ РЕЗУЛЬТАТЫ ВНЕДРЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭКСПОРТНОГО СТАНДАРТА 2.0

🔘 язанская область оказалась в тройке лидеров среди субъектов Центрального федерального округа по уровню внедрения инструментов Регионального экспортного стандарта 2.0. Промежуточные итоги работы были подведены в конце июля в Белгороде на совещании, организованном Российским экспортным центром с участием руководителей органов исполнительной власти субъектов ЦФО.

РАБОЧИЙ ИНСТРУМЕНТ

Региональный экспортный стандарт 2.0 направлен на обеспечение благоприятных условий для развития экспортной деятельности в субъектах РФ. Документ состоит из 3 основных блоков и 15 инструментов и содержит унифицированные подходы и рекомендации с учетом региональной специфики.

- В качестве ключевых инструментов стандарта можно выделить разработку экспортной стратегии региона, формирование и обучение управленческой команды, позиционирование региона за рубежом, выстраивание эффективного взаимодействия с иностранными партнерами, развитие электронной торговли, подготовку кадров на базе региональных вузов и другие, - рассказывает министр промышленности и экономического развития региона Андрей Ворфоломеев. По его словам, в Белгороде обсуждались результаты и проблемные вопросы в реализации федерального проекта «Системные меры развития международной кооперации и экспорт» и Регионального экспортного стандарта 2.0, меры государственной поддержки экспортеров, а также лучшие практики регионов ЦФО в реализации стандарта.

Правительство Рязанской области придает приоритетное значение развитию экспорта. В 2019 году наш регион в числе нескольких субъектов РФ в пилотном режиме завершил внедрение Регионального экспортного стандарта 1.0. К концу 2021 года планируется завершить внедрение стандарта 2.0. На сегодняшний день в Рязанской области на 100% внедрены 10 инструментов из 15, а общий объем реализации стандар-

фильные рынки России и за рубежом позволяет рязанским компаниям успешно решать задачи автоматизации технологических процессов, построения систем контроля, сигнализации и измерения в различных средах, в том числе и прежде всего для нефтегазового сектора, - поясняет заместитель председателя регионального правительства Светлана Горячкина. По ее данным, в 2020 году география поставок продукции региональных предприятий включала в себя 115 стран мира, а количество экспортеров области превышает на сегодняшний день 200 предприятий и неуклонно растет.

БЕЛОРУССКИЙ ОПЫТ

Правительство области не только системно расширяет связи со странами, в которые экспортируется рязанская продукция, но и позволяет новым рязанским компаниям заявить о себе. Одним из инструментов этой работы являются региональные бизнес-миссии, которые возобновились после периода пандемии. Так, в июле этого года рязанские предприятия смогли посетить Республику Беларусь. Поездка была организованна Рязанским центром экспорта АНО «АРПСК» в рамках реализации мероприятий национального проекта «Международная кооперация и экспорт».

Генеральный директор «Корпорации развития Рязанской области» Артем Никитин представил участникам встречи перспективные направления дальнейшего развития внешнеэкономических отношений Республики Беларусь и Рязанской области. В частности, речь шла об экспортных возможностях рязанского бизнеса и импортных потребностях региона в белорусских товарах и услугах.

/ СОТРУДНИЧЕСТВО, стр. 7





• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ maloni.ru **a** 708-708 полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы